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Proteccion enchufable contra sobretensio-
nes para la fuente de alimentacion (SPD
clase I/ll, tipo 1/2)

— Aplicaciones en las que el conductor de retorno = polo positivo
tiene toma a tierra.
— Para sistemas TN

Los conectores pueden utilizarse solo para los descarga-
dores de corrientes de rayo tipo 1 basados en varistor
VAL-MS-T1/T2 48/12.5 ...

1. Advertencias de seguridad

ADVERTENCIA

Lainstalacién y la puesta en servicio solo pueden ser efec-
tuadas por personal especializado con cualificacion ade-
cuada.

ADVERTENCIA: Peligro de descarga eléctrica y de in-
cendio

Antes de la instalacion, compruebe si el aparato presenta
desperfectos externos. Si este estuviera defectuoso, no
debera ser utilizado.

IMPORTANTE

CD Tenga en cuenta que la tension maxima de servicio de la
instalacion no sobrepase la tension constante maxima Ug
del conector.

2. Colocacion del conector
* Antes de su uso, asegurese de retirar del conector macho de
repuesto la plaquita de codificacion ([2])

La codificacién en el puesto enchufable del elemento de
base tiene que coincidir con la codificacion del conector.

3. Indicacién de estado ([3])

Si en el indicador de estado se ve un cambio de color de verde a

rojo, el conector estara dafiado.

* Cambie el conector por otro del mismo tipo.

* Extraer el conector: (A) Presionar el bloqueo lateral,
(B) retirar el conector macho del elemento base. ([4])

 Si el elemento de base esta dafiado, debera cambiar el pro-
ducto completo.

Caractéristiques techniques Technical data Technische Daten P

Spina di protezione contro le sovratensioni
per l'alimentazione (SPD classe I/ll, tipo 1/2)

— Applicazioni con messa a terra del conduttore di ritorno = polo
positivo
— Per sistemi TN

Le spine possono essere usate solamente per i parafulmine
del tipo 1 a base di varistori VAL-MS-T1/T2 48/12.5....

1. Indicazioni di sicurezza

AVVERTENZA:

Linstallazione e la messa in servizio devono essere ese-
guite solo da personale tecnico appositamente qualificato.
AVVERTENZA: Pericolo di scosse elettriche e di in-
cendi

Prima dell'installazione, verificare che il dispositivo non
presenti danni esterni. Se il dispositivo & difettoso non
deve essere utilizzato.

IMPORTANTE

@ Fare attenzione che la tensione di esercizio massima
dell'impianto non superi la tensione permanente massima
Ug della spina.

2. Inserimento della spina
* Prima dell'inserimento delle spine di ricambio, fare attenzione
a rimuovere la piastrina di codifica. ([2])

La codifica nella sede di innesto nell'elemento base deve
A corrispondere alla codifica sulla spina.

3. Segnalazione stato ([3])
Se si riscontra un cambiamento di colore del LED di diagnosi e di
stato (da verde a rosso), significa che il connettore & danneg-
giato.
 Sostituire il connettore con un connettore dello stesso tipo.
« Estrarre la spina: (A) Premere il bloccaggio laterale,
(B) estrarre la spina dall'elemento base. ([4])
» Sel'elemento base e danneggiato, sostituire completamente il
prodotto.

Fiche de protection antisurtension pour
I'alimentation (SPD classe l/ll, type 1/2)

— Applications dans lesquelles la barre =
laterre

— Pour systémes TN

le pdle positif est mis a

Utiliser les connecteurs uniquement avec le parafoudre de
type 1 basé sur une varistance VAL-MS-T1/T2 48/12.5....

1. Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT :
L'installation et la mise en service ne doivent étre confiées
qu'a du personnel spécialisé diment qualifié.
AVERTISSEMENT : risque de choc électrique et
risque d'incendie
Avant l'installation, controler que I'appareil ne présente
pas de dommages extérieurs. Si l'appareil est défectueux,
il ne doit pas étre utilisé.
IMPORTANT

@ Veiller a ce que la tension maximum de service de l'instal-

lation ne dépasse pas la tension permanente maximum
Ug du connecteur male.

2. Mise en place du connecteur méale
* Avant de mettre le connecteur de rechange en place, veiller a
ce que la plaquette de codage ait bien été déposée. ([2])
Le détrompage de I'emplacement situé dans I'élément de
base doit correspondre a celui de la fiche.

3. Affichage d'état ([3])

Si la couleur du voyant de diagnostic et d'état passe du vert au

rouge, le connecteur est endommageé.

* Remplacer le connecteur par un connecteur de méme type.

* Retirer le connecteur méle : (A) pression sur le verrou latéral,
(B) retrait du connecteur méle de I'élément de base. ([4])

« Sil'élément de base est endommagé, il convient de remplacer
le produit complet.

Surge protection plug for the power supply
unit (SPD Class l/ll, Type 1/2)

— For applications in which the Return is referenced to Ground.
— For TN systems

The plugs may only be used for type 1 lightning arresters
A on VAL-MS-T1/T2 48/12.5... varistor basis.

1. Safety notes
WARNING:
Installation and startup may only be carried out by qualified
personnel.
WARNING: Risk of electric shock and fire

DEUTSCH
Uberspannungsschutzstecker fiir die
Stromversorgung (SPD Class I/ll, Typ 1/2)

— Applikationen in denen der Riickleiter = Pluspol geerdet ist
— Fir TN-Systeme

Die Stecker diirfen nur fiir die Blitzstromableiter Typ 1 auf

Varistorbasis VAL-MS-T1/T2 48/12.5... verwendet werden.

1. Sicherheitshinweise

WARNUNG:

Die Installation und Inbetriebnahme darf nur von entspre-
chend qualifiziertem Fachpersonal durchgefihrt werden.
WARNUNG: Gefahr durch elektrischen Schlag und

Check the device for external damage before ir ion.
If the device is defective, it must not be used.

NOTE
Ensure that the system's maximum operating voltage does
not exceed the highest continuous voltage U, of the plug.

2. Insert plug
* Make sure that you remove the coding plate before using the
replacement plug. (2])
The coding on the slot in the base element must corre-
A spond to the coding on the plug.

3. Status indicator ([3])

If the color of the status indicator changes from green to red, the

plug is damaged.

* Replace the plug with a plug of the same type.

* Remove the plug: (A) Press lateral locking latches together,
(B) remove plug from the base element. ([4])

* |f the base element is damaged, you must replace the product
completely.

Dl

Priifen Sle vor der Installation das Gerat auf &uB3ere Be-
schadigung. Wenn das Gerat defekt ist, darf es nicht ver-
wendet werden.

ACHTUNG

@ Achten Sie darauf, dass die maximale Betriebsspannung
der Anlage die héchste Dauerspannung Ug des Steckers
nicht Gibersteigt.

2. Stecker einsetzen
* Achten Sie beim Ersatzstecker darauf, dass Sie vor dem Ein-
setzen das Kodierplattchen entfernen. ([2])

Die Kodierung am Steckplatz im Basiselement muss mit
der Kodierung am Stecker tbereinstimmen.

3. Statusanzeige ([3])

Wenn ein Farbwechsel der Statusanzeige von griin auf rot er-

kennbar ist, ist der Stecker beschadigt.

* Tauschen Sie den Stecker gegen einen Stecker gleichen Typs
aus.

* Stecker ziehen: (A) Seitliche Verriegelung zusammendriicken,

(B) Stecker aus dem Basiselement ziehen. ([4])
* Wenn das Basiselement beschadigt ist, missen Sie das Pro-
dukt komplett austauschen.

PHOENIX CONTACT GmbH & Co.KG
FlachsmarktstraBBe 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

PHCENI
CONTACT

Pphoenixcontact.com MNR 9060124 - 04 2016-07-01
DE Betriebsanleitung fir den Elektroinstallateur
EN Operating instructions for electrical personnel
FR Manuel d'utilisation pour I'électricien
IT Istruzioni per l'uso per l'elettricista installatore
ES Manual de servicio para el instalador eléctrico
VAL-MS-T1/T2 48/12.5 ST 2801242
VALVETRAB
45 17,7

ININE

67,3
55,3

|
|
=

Datos eléctricos Dati elettrici Caractéristiques électriques Electrical data Elektrische Daten IEC/EN
Clase de ensayo IEC // Tipo EN Classe di prova IEC // Tipo EN Classe d'essai CEI //Types EN IEC test classification // EN type IEC Prifklasse // EN Type 1, - / - /T1/T2 _
Tension nominal Uy AC  Tensione nominale Uy AC  Tension nominale Uy AC  Nominal voltage Uy AC  Nennspannung Uy AC 60VAC +10% (TN) =
DC DC DC DC DC 60VDC+10%/-48VDC+10% (RRH) 60V DC
Frecuencia nominal Frequenza nominale Fréquence nominale Nominal frequency Nennfrequenz 50 Hz (60 Hz) w
Tension constante maxima Ug Massima tensione permanente Ug Tension permanente maximale Ug Maximum continuous operating voltage Ug Héchste Dauerspannung Ug 75V AC/100VDC =
Tensiéon maxima constante (MCOV) Tensione permanente massima (MCOV) Tension maximale permanente (MCOV) Maximum Continuous Operating Voltage (MCOV) Maximale Dauerspannung (MCOV) = 100V DC
Corr. de rayo de prueba Iy, (10/350) us Corr. atmosferica di prova liy,, (10/350) s Courant de foudre d'essai lim, (10/350) us Impulse discharge curr. i, (10/350) ps Blitzprafstrom Ijmp, (10/350) ps 12,5 kA =
Corriente de conductor de proteccion Ipg Corrente conduttori di terra Ipg Courant résidual lpg Residual current lpg Schutzleiterstrom Ipg <0,6 mA -
Resistencia al cortocircuito Isccr Resistenza ai corto circuiti Igccg Courant de court-circuit assigné Isccg Short-circuit current rating Isccr Kurzschlussfestigkeit Isccr 25 kA =
Corriente transitoria max. Inax (8/20) us Max. corrente dispersa |ay (8/20)us Courant de décharge max Inay (8/20)us Max. discharge current |5, (8/20)us Max. AbleitstoBstrom |, (8/20)us 30 kA =
Proteccion de tension nominal (VPR) Protezione tensione nominale (VPR) Protection de tension nominale (VPR) Voltage protection rating (VPR) Nennspannungsschutz (VPR) - 400V
Corriente transitoria nominal |, (8/20) ps Corrente nominale dispersa I, (8/20)us Courant nom. de décharge I, (8/20)us Nominal discharge current I, (8/20) ps NennableitstoBstrom I, (8/20)us 12,5 kA 20 kA
Datos generales Dati generali Caractéristiques générales General data Allgemeine Daten
Temperatura ambiente (servicio) Temperatura ambiente (esercizio) Température ambiante (fonctionnement) Ambient temperature (operation) Umgebungstemperatur (Betrieb) -40°C..80°C
Humedad de aire admisible (servicio) Umidita dell'aria consentita (esercizio) Humidité de I'air admissible (service) Permissible humidity (operation) Zulassige Luftfeuchtigkeit (Betrieb) 5%..95%

Normas de ensayo

Norme di prova

Normes d'essai

Test standards

Prifnormen

IEC 61643-11/EN 61643-11 /UL 1449
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LLITekepHbIA MOAY/1b 3aL4MTbl OT MMMNYJIbCHbIX NepeHa-
NPAXEHUN ANA MCTOYHUKOB nuTanua (SPD knacc /I,
™R 1/2)

— lNpUMeEHEeHUA, B KOTOPbIX 06PaTHBIM NPOBOA = MOJIOKMT. MOOC 3a3eMIeH
— Anacuctem TN

LLiITeKepbl AONMKHbI MPUMEHATBLCA TOIBKO AJ1 BAPUCTOPHBIX MOJIHAE3a-
LWMTHBIX paspsAgHUKoB Thna 1 VAL-MS-T1/T2 48/12.5....

1. MpaBuna TexHMKN 6e3onacHoOCTH
OCTOPOHHO:

A MoHTax 1 BBEAEHME B SKCN/lyaTaunio 4OXHbI MPON3BOAUTLCA TOJIbKO
COOTBETCTBEHHO KBa}'IVIdJVILI,MpOBaHHbIMM cneynanmcTamu.
OCTOPOHHO: OnacHOCTb 3/IEKTPUYECKOrO yAiapa 1 nomapa
Mepep NpoBeeHUEM MOHTAXa YCTPOMCTBO AOIHHO GbiTb NPOBEPEHO Ha
npeaMeT OTCYTCTBUA BHELLHUX NOBPEXAEHUI. Ecnn ycTpoicTBO Heue-
npaBHO, €ro UCMnoJib30BaHWe 3anpeLieHo.

NPEAYNPEXRAEHNE

@ CI'IeFlMTb 3aTewm, 4YTOGbI MaKCUMasbHOe paﬁoqee HanpaXeHne yCTaHOBKK
He NpeBbIWano MaKCUMaibHOE HanpsaMeHe npu ,CU'IVITerIbHOFI Harpyske
U wrekepa.

2. YcTaHOBUTD LITEKEP

* [Nepep yCTAHOBKOM HOBOrO LUTEKEPA Y6EAUTLCA B TOM, YTO KOAMPOBOYHAA Na-
cTuHKa yaaneHa. ([2])

HoanposaHHe rHesaa 6a30B0ro a/1emMeHTa AOMHHO COBMaAaTh C KOANPO-
A BaHMeM LUTeHepa.

3. uHguKaTop coctoaHua ([3])

Ecnu oT4eT/IMBO BUAHO U3MEHEHWE LiBETA MHAMKATOPA COCTOAHMA C 3€/1EHOIO K

KPaCHOMY, 3HAYWT LUTEKEP MOBPEHAEH.

* 3aMeHWTb LUTEKep LITEKEPOM TOrO e Tuna.

¢ BbiTAHyTb Wwrekep: (A) CoxmuTe GOKOBbIE 3aLLe/Ku,
(B) V3BneKu1Te WTEKep U3 OCHOBHOTO anemMeHTa. ([4])

* Bcnyyae noBpexgeHns 6a30BOro afiemMeHTa Heo6xoA1MMa 3amMeHa Bcero usge-
mA.

Elektriksel veriler

Giic kaynag Unitesi icin asiri gerilim koruma fisi (SPD
Sinif I/11, Tip 1/2)

— Doénustin Topraga yénlendirildigi uygulamalar igin.

— TN sistemleri i¢in

Konnektorler yalnizca VAL-MS-T1/T2 48/12.5... varistére dayall tip 1 para-
toner igin kullanilabilir.

1. Guvenlik notlari
UYARI:
Montaj ve devreye alma sadece uzman personel tarafindan yapiimalidir.
Uyari: Elektrik soku ve yangin tehlikesi
Monte etmeden énce cihazda digtan hasar kontrolli yapin. Cihaz hasarlysa
kullanilmamalidir.

NOT
Sistemin maksimum ¢alisma geriliminin figin en yliksek strekli gerilimi olan
Uc'yi gegmemesine dikkat edin.

2. Fisi takin

» Degistirme fisi kullanmadan 6nce, kodlama plakasini ¢ikartmayi unutmayin. ([2])

Taban elemanindaki slotun kodlamasi konnektér kodlamasina uygun
A olmalidir.

3. Durum gostergesi ([3])

Yesil durum géstergesinin rengi kirmiziya degisirse, fis hasarldir.

« Fisi ayni tip bagka bir figle degistirin.

 Fisi ¢ikarin: (A) Yan kilitteme mandallarini birbirine bastirin,
(B) fisi konnektérden gikarin. ([4])

* Taban elemani hasarli ise, Urlin tamamen degistiriimelidir.

Dados elétricos

Conector de protecao contra surtos de tensao para ins-
talacoes fotovoltaicas (SPD Classe l/ll, Tipo 1/2)

— Aplicag6es nas quais o condutor de retorno = polo positivo esté aterrado

— Para sistemas TN

Os conectores s6 podem ser utilizados para para-raios do tipo 1 a base de
A varistor VAL-MS-T1/T2 48/12.5...

1. Instrucées de seguranca
ATENGAO:
A instalagéo e colocagdo em funcionamento somente pode ser executada
por pessoal técnico qualificado.
ATENCAO: Perigo de eletrocussao e incéndio
Verificar o equipamento quanto a avarias externas antes da instalagéo. O
equipamento ndo pode ser utilizado se estiver defeituoso.

IMPORTANTE
Observar que a tensdo maxima de operagao da instalagao ndo ultrapasse
a tens&o méxima continua Ug do conector.

2. Colocar o conector
* Observar no conector de reserva que a plaquinha de codificagéo seja removida
antes de inserir o mesmo. ([2)
A codificagé@o no ponto de encaixe do elemento base deve corresponder a
A codificagéo no conector.

3. Indicagao de estado ([3])

Se uma mudanga de cor do indicador de status de verde para vermelho pode ser

observada, o conector esta danificado.

* Substituir o conector com um conector do mesmo tipo.

* Retirar o conector: (A) Pressionar o travamento lateral,
(B) retirar a base do plugue. ([2])

* Se o elemento base estiver danificado, é necessario substituir o produto com-
pleto.

IEC/EN UL

IEC 251 // EN (&I

Knacc ucnbitanus corn. MOK /7 Tun EN

IEC kategorisi // EN tip

Tipo de protecdo de acordo com IEC // Tipos EN

1, T2 71 /72 @

HEBE Uy AC  HomuHanbHoe HanpsmeHne Uy AC  Nominal gerilim Uy AC  Tenséo Uy AC 60VAC £10 % (TN) =
DC DC DC DC 60VDC+10%/-48V DC +10 % (RRH) 60V DC
KESE HomnHanbHas yactota Nominal frekans Frequéncia nominal 50 Hz (60 Hz) -
BRAFSTEHE Ug MakKc. HanpseHne Npu AnnTenbHon Harpyake Ug Maksimum sirekli gerilim Ug Maxima tenséo continua Ug 75V AC/100VDC -
BAEEZETEEE (MCOV) Makc. aamtensHoe HanpsieHne (MCOV) Maksimum Siirekli Calisma Gerilimi (MCOV) Tenséo continua maxima (MCOV) = 100V DC
R limp (10/350) us Tok paspsaga limp (10/350) MK Yildinm test akimi liy,, (10/350) ps Corrente de teste contra raios liy, (10/350) us 12,5kA 5
TR |pe TOK 3aLMTHOro NPoBOAHMKA Ipg Toprak iletkeni akimi lpg Corrente do condutor de protecéo Ipg <0,6 mA -
FZRRE R Isccn CTOMKOCTb K KOPOTKOMY 3aMbIKaHHIO Iscor Kisa devre stabilitesi Isccr Resisténcia a curto-circuito Igccg 25 kA -
BT A | max (8/20)us MaKc. MMNYbCHBIV TOK YTEYKM |may (8/20) MKC Maks. desarj akimi |, (8/20)us Max. corrente de pico derivada |y (8/20)us 30 kA =
BERPRE (VPR) OrpaHunyenne Hom. Hanpsxenua (VPR) Gerilim koruma seviyesi (VPR) Protec&o de tensé@o nominal (VPR) £ 400V
ARFPRICE R |, (8/20) ps HoMWHaNbHbIA UMMY/IbCHBIN TOK yTeuKM |, (8/20) MKc Nominal desarj akimi I, (8/20)us Corrente de surto nominal |, (8/20)us 12,5kA 20 kA
S 06LMe XxapaKTePUCTUKN Genel veriler Dados Gerais
Temnepatypa OKpyatoLen cpedpbl (Mpy aKCMIyaTaumm) Ortam sicakligi (calisma) Temperatura ambiente (funcionamento) -40°C...80°C
JlonycTMmasn OTH. BaXHOCTb BO3ayxa (Mpu sKcnayaTaumm) 1zin verilen nem (galisma) Umidade do ar admissivel (funcionamento) 5%..95%

CTaHﬂ,aprl Ha MeToAbl WCMbITAHWI

Test standartlan

Normas de teste

IEC 61643-11/EN 61643-11 /UL 1449
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